

# 巴黎遭遇十年来“最糟”污染

## 启动临时车辆单双号限行措施



巴黎

法国空气质量监测机构大巴黎地区空气质量监测网官员当地时间12月7日称，首都巴黎正遭遇十年来历时最久、最为严重的冬季空气污染。

当天，法国继续执行车辆单双号限行措施。巴黎警察局局长米歇尔·卡多称，限行措施12月8日继续。

### 严重污染

法新社援引大巴黎地区空气质量监测网官员卡林·莱热的报道，此次空气污染严重程度至少十年未见。

“这段时间创下（空气污染）十年来纪录。”莱热说。

大巴黎地区空气质量监测网认为，造成空气污染的主要原因为冬季燃烧木材取暖、车辆排放污染物增多以及长时间无风天气。

受上述因素影响，巴黎所在的法兰西岛大区（大巴黎地区）空气质量自11月30日起一直不佳。在11月30日，大巴黎地区大气中可吸入颗粒物（PM10）平均浓度超过法国法定的通告标准。进入12月后，1日、2日的PM10平均浓度进一步上升，超出警戒标准。尽管上周末两天空气质量有所好转，但进入新的一周后，PM10平均浓度再度走高。

巴黎当局12月6日启动应对措施，巴黎及周边上塞纳省、瓦勒德马恩省和塞纳-圣但尼省22个市镇临时采取车辆单双号限行等紧急应对措施。

12月6日，从5时30分至午夜期间，除部分特殊车辆以外，只有车牌尾号为双数的车辆可以上路，单号车辆被禁止。

警方设置140个检查点予以监督，法新社报道，超过1700辆机动车违规出行。

### 继续限行

由于空气质量依旧不乐观，巴黎12月7日决定继续限行。车牌尾号为单数的车辆可以上路，双号车辆被禁止。

为保障民众出行，大巴黎地区地铁、郊区快线、公交车等公共交通工具免费供民众搭乘，巴黎市政府也宣布提供居民区免费停车、减免公共自行车和电动车租赁费等惠民服务。

媒体报道称，公交系统12月6日免费已承受损失大约为420万美元（约合2890万元人民币）。

限行期间，电动车、混合动力车等环保车辆，公交车、外国牌照车辆以及用于急救、消防、垃圾清运、新闻报道和输送城市生活必需品的车辆不受限行措施限制。

巴黎警察局局长卡多表示，限行措施12月8日继续。

这是巴黎第四次采取临时车辆单双号限行措施，此前3次分别在1997年、2014年和2015年。这一举措使得与道路交通相关的PM10和氮氧化物排放量减少，一定程度上缓解了空气污染。

据新华社

### 域外传真

气温低至零下45℃

## 俄雅库茨克部分学生停课



雅库茨克

据俄罗斯卫星网12月8日报道，俄罗斯雅库茨克市政府发布消息称，由于当地气温降至-45℃，该市1年级至5年级小学生停课。

根据雅库茨克水文气象中心数据，当地时间12月8日早上6时，雅库茨克气温降至-45℃。根据当地教育局令，当地气温低至-45℃时，1年级至5年级学生停课；-48℃时，1年级至8年级停课；-50℃时，1年级至11年级停课。

俄罗斯拥有大片高纬度领土，进入冬季，这些地方便天寒地冻。其中，位于北极圈以南450公里的城市雅库茨克堪称世界上最冷的城市。

雅库茨克冬季平均温度可达-40℃，最冷时甚至可达-60℃。

据中新网

体重从30公斤到66公斤

## 澳女孩用健身打败厌食症

据外媒12月8日报道，澳大利亚墨尔本24岁的女孩苏菲因为患有厌食症，身高1.7米的她体重一度跌到30公斤。但经过健身运动，她现在的体重已达66公斤，而且还收获了完美身材。

据报道，苏菲因为患有厌食症，身体就像一副行走的骷髅一样，当病情严重到开始掉发后，苏菲才决定要改变这一切，抛弃了只吃生菜的饮食习惯，现在不仅接受炸鸡排和鸡蛋等高热量的食物，她还经常出入健身房，想要练就一身肌肉。

现在，苏菲不但体重上升到66公斤，她还可以举起105公斤的杠铃。

据报道，苏菲还在一家健身房找到了工作，在那里工作一年后她被提升为经理。她经常给顾客讲述自己的故事，希望对他们有所帮助。

据新华网

# 巴客机坠毁 机上48人无一生还

## 一名中国公民不幸遇难 官方未公布失事原因



事故现场

国营的巴基斯坦国际航空公司一架ATR-42双引擎客机12月7日下午在巴基斯坦西北部的赫韦利扬地区坠毁，机上48人全部遇难。

中国驻巴基斯坦大使馆证实，一名男性中国公民在空难中不幸遇难。这名男子在巴基斯坦一家奥地利公司工作，另外两名同行的奥地利公民遇难。

### 出事客机落地前已起火

巴基斯坦国际航空公司发言人达尼亚·吉拉尼说，这架PK661航班载有48人，包括5名机组人员、42名乘客和一名地勤人员。达尼亚·吉拉尼对媒体说，失事客机下午3时38分从西北部的吉德拉

尔起飞前往伊斯兰堡，4时09分，机长报告客机引擎出现故障，随后飞机发出求救信号，之后同控制中心失去联系。客机坠毁在山区并起火。据目击者描述，出事客机落地前已经起火，跟着就在山区坠毁。

救援行动已经结束，现场救援人员证实没有生还者，已经开始将遇难者遗体、残骸运往附近医院，以进行医学辨认。

飞机的“黑匣子”12月8日已经找到，官方还未确定飞机失事的具体原因。从社交媒体上传播的视频看，当地村民纷纷帮助收集飞机和遇难者的残骸，并将衣服、布盖在遇难者遗体上。巴基斯坦前空军飞行员哈利德·马哈穆德表示，失事航班的飞行员在发送求救信号时称飞机左边的引擎起火，能听到关闭引擎的声音。马哈穆德说：“关闭了一个引擎的ATR-42飞机勉强能保持飞行。如此看来，飞机继续下降，并撞向山体。”

### 航空公司受批评

ATR-42飞机是法国航宇公司和意大利阿莱尼亚公司联合研制的双发涡桨式支线运输机。ATR是法文和意大利文“区域运输机”的略语，42是基本型客机的载客数。

巴基斯坦国际航空公司由于安全记录不佳而受到批评，这家航空公司上次发生坠机事件是在2006年，当时有44人死亡。

巴基斯坦最近的一次坠机事故发生在2015年5月，一架军用直升机坠入巴北部的一所学校，乘坐该机的挪威和菲律宾驻巴大使、印尼大使夫人、马来西亚大使夫人、两名飞行员和一名乘务员在事故中丧生，荷兰大使和波兰大使受伤。

据新华网

百年小站一年仅12名乘客

## 成为英国最安静火车站



据外媒12月8日报道，根据英国官方日前统计数据，英国剑桥郡东部的Shippea Hill火车站再次成为全国最安静的火车站（如图），2015年~2016年中仅有12名乘客，位列排行榜第一名。

Shippea Hill火车站位于剑桥郡东部，拥有170年的悠久历史。2014年~2015年的数据显示，该站仅服务22名乘客。该火车站是招手停车站，有人需要乘车时，向司机挥手示意即可上车，而且工作日内只有一班车开往诺福克郡的首府诺里奇，但没有返程服务。

官方数据显示，2015年~2016年中，全英国铁路发送旅客达到创纪录的29亿人次，较之去年的28亿数量有所增加。不过，其中有8个火车站的乘客人数不足100人，位于大曼彻斯特郡的Reddish South火车站再次成为全国第二安静火车站，与去年的54名乘客相比，今年仅有38名乘客。

与最安静的火车站相比，伦敦滑铁卢火车站则是最繁忙的火车站，今年共有9910万人次。第二名是伦敦维多利亚火车站，发送旅客8120万人次。

据新华网